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ETABLISSEMENT PUBLIC DEPARTEMENTAL 
54 Boulevard de l’Embouchure 31200 Toulouse 

 

PROCES-VERBAL 
Assemblée générale ordinaire de Haute-Garonne Ingénierie-ATD  

le 14 novembre 2023 à 10h00 
 
 
Séance du : Assemblée générale ordinaire du 14 novembre 2023 
 
Date de convocation : 20 octobre 2023 pour le 2ème collège, 23 octobre 2023 pour le          
1er collège 
 
Membres en exercice : 715 
 
Quorum : pas de quorum exigé 
 
Présents ou représentés : 269 
 
Absents ou excusés : 428 
 
Seuil de la majorité absolue : 135 
 
Délibérations adoptées : 3 
 

Pour : 269 Contre : 0 Abstention : 0 

 
Délibération 23.11.676 - Approbation du rapport d’activité 2022  
 
Délibération 23.11.677 - Approbation du bilan financier 2022  
 
Délibération 23.11.678 - Approbation de la politique générale de l’agence  
 
 
Le mardi 14 novembre 2023, à 10 h 00, s'est réunie dans la salle du Confluent à 
Portet/Garonne, l’assemblée générale ordinaire de Haute-Garonne Ingénierie-ATD, sous la 
présidence de Monsieur Sébastien VINCINI, Président du Conseil Départemental de la 
Haute-Garonne, Président de Haute-Garonne Ingénierie-ATD. 
 
ETAIENT PRESENTS : (164 membres)  
 
COMMUNES : 
ANAN, ARGUENOS, ARTIGUE, AURIAC S/VENDINELLE, AUTERIVE, AUZAS, AUZEVILLE 
TOLOSANE, AYGUESVIVES BEAUFORT, BEAUZELLE, BELBERAUD, BORN (LE),  
BOURG SAINT BERNARD, BRETX, BUZET S/TARN, CABANIAL (LE), CADOURS, 
CAIGNAC, CARBONNE,  CASTELGAILLARD, CASTELMAUROU, CASTELNAU 
PICAMPEAU, CASTERA (LE), CINTEGABELLE, CLERMONT LE FORT, DAUX, 
DONNEVILLE, EAUNES, EMPEAUX, ESPANES, FENOUILLET, FONSORBES, 
FOUSSERET (LE),  GAILLAC TOULZA, GARAC, GARGAS, GENSAC S/GARONNE, 
GOUAUX DE LARBOUST, GOUAUX DE LUCHON, GOUZENS, GRATENTOUR, GRAZAC, 
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GRENADE, GREPIAC, GURAN, ISLE EN DODON, ISSUS, JUZET D'IZAUT, LABARTHE 
S/LEZE, LACAUGNE, LAGARDE, LAGARDELLE S/LEZE, LAGRACE DIEU, 
LAMASQUERE, LARRA, LAVALETTE, LAVELANET DE COMMINGES, LAUNAGUET, 
LAVERNOSE LACASSE, LESTELLE DE ST MARTORY, LEVIGNAC S/SAVE, LODES, 
MAGDELAINE  S/TARN, MARLIAC, MARTISSERRE, MAUREMONT, MAUZAC, MENVILLE, 
MERENVIELLE, MIREMONT, MONTAUT, MONTBERON, MONTBRUN LAURAGAIS, 
MONTEGUT BOURJAC, MONTESQUIEU LAURAGAIS, MONTESQUIEU VOLVESTRE, 
MONTGAZIN, MONTGEARD, NOE, NOUEILLES, PINSAGUEL, PORTET SUR GARONNE, 
POUZE, PUYDANIEL,QUINT FONSEGRIVES, REBIGUE, RENNEVILLE, RIEUX 
VOLVESTRE, ROQUETTES, ROUFFIAC TOLOSAN, SABONNERES, SAIGUEDE, SAINT 
ALBAN, SAINT CEZERT, SAINT CHRISTAUD, SAINT CLAR DE RIVIERE, SAINT ELIX LE 
CHATEAU, SAINT HILAIRE, SAINT JULIEN, SAINT LOUP CAMMAS, SAINT LYS, SAINT 
MARTORY, SAINT SAUVEUR, SAINTE FOY D'AIGREFEUILLE, SAINTE FOY DE 
PEYROLIERES, SARREMEZAN, SAUSSENS, SAUX ET POMMAREDE, SEYSSES, 
VALLESVILLES, VENERQUE, VILLATE, VILLEMATIER, VILLEMUR S/TARN.    
 

GROUPEMENTS DE COMMUNES : 
COMMUNAUTE AGGLOMERATION DU SICOVAL, COMMUNAUTE DE COMMUNES DES 
HAUTS TOLOSANS, COMMUNAUTE DE COMMUNES DU BASSIN AUTERIVAIN HAUT 
GARONNAIS, COMMUNAUTE DE COMMUNES PYRENEES HAUT GARONNAISES, 
COMMUNAUTE DE COMMUNES DU VOLVESTRE, COMMUNAUTE DE COMMUNES 
VAL'AIGO, SYNDICAT INTERCOMMUNAL D’ACTION SOCIALE DE CINTEGABELLE 
(SIASC), SYNDICAT MIXTE DU SCOT NORD TOULOUSAIN, POLE D’EQUILIBRE 
TERRITORIAL ET RURAL DU PAYS SUD TOULOUSAIN, POLE D’EQUILIBRE 
TERRITORIAL ET RURAL DU PAYS LAURAGAIS, SYNDICAT DU RIEUTAREL, SIAH 
BVVT, SIEVT, SM ICPE VILLENEUVE LES BOULOC, SIVOM SAUDRUNE ARIEGE 
GARONNE, SYNDICAT D’ENERGIE DE LA HAUTE-GARONNE, SERVICE PUBLIC DE 
L’EAU HERS ARIEGE, SIAS ESCALIU, RESEAU 31, SM ABBAYE DE BONNEFONT, SM 
REMISE EN NAVIGABILITE DU TARN, SM DES AGUDES, SM DEVELOPPEMENT SAINT 
BERTRAND DE COMMINGES, SM MUSEE FORUM DE L’AURIGNACIEN, SM HAUTE 
GARONNE NUMERIQUE, SYNDICAT DES COTEAUX, SIVOM PLAINE COTEAUX DU 
VOLVESTRE, INSTITUTION DES EAUX DE LA MONTAGNE NOIRE, SIVS PAYS DE 
CADOURS. 
   

CONSEILLERS DEPARTEMENTAUX 
Canton de BAGNERES DE LUCHON  Mme ARTIGUES Roselyne 
Canton de CASTANET TOLOSAN M BAGNERIS Bernard 
Canton de MURET M BOUTELOUP Jérôme 
Canton de BLAGNAC M BOUREAU Pascal 
Canton de TOURNEFEUILLE Mme CROQUETTE Martine 
Canton de CASTELGINEST M DENOUVION Victor 
Canton de PLAISANCE DU TOUCH M DEUILHE Serge 
Canton de VILLEMUR SUR TARN M DUMOULIN Jean-Marc 
Canton de TOULOUSE 8 Mme FARCY Marie-Claude 
Canton de CAZERES / GNE M GOJARD Loïc 
Canton de REVEL M HEBRARD Gilbert 
Canton de LEGUEVIN M LAFFONT Didier 
Canton de CASTANET TOLOSAN Mme LUMEAU-PRECEPTIS Aude 
Canton de BAGNERES DE LUCHON  M RIVAL Patrice 
Canton de REVEL Mme SIORAT Florence 
Canton de PORTET / GARONNE M SUAUD Thierry 
Canton de MURET Mme TOUZET Sophie 
Canton d'AUTERIVE Mme VEZAT BARONIA Maryse 
Canton de PORTET / GARONNE Mme VIEU Annie 
Canton d'AUTERIVE M VINCINI Sébastien 
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ETAIENT REPRESENTES PAR POUVOIRS : (105 membres) 
 
COMMUNES : 
ALBIAC, ANTIGNAC, ARNAUD GUILHEM, AUCAMVILLE, AUREVILLE, AURIBAIL, 
AURIGNAC, AURIN, AUSSON, AUSSONNE, AVIGNONET LAURAGAIS, BAZUS, 
BELESTA EN LAURAGAIS, BERAT, BEZINS GARRAUX, BLAJAN, BRAGAYRAC, 
CASTILLON DE ST MARTORY, CAUBIAC, COLOMIERS, DRUDAS, ESCALQUENS, 
ESPARRON, ESPERCE, ESTADENS, ESTENOS, FAUGA (LE), FLOURENS, 
FONBEAUZARD, FOUGARON, FOURQUEVAUX, FRONSAC, GANTIES, GARIN, GEMIL, 
GIBEL, GOUDEX, GOURDAN POLIGNAN, GOUTEVERNISSE, GOYRANS, GRATENS, 
HERRAN, LABARTHE INARD, LABARTHE RIVIERE, LABASTIDE BEAUVOIR, LABEGE, 
LAFITTE VIGORDANE, LAHAGE, LAPEYRERE, LARROQUE, LEGUEVIN, LESPINASSE, 
MARIGNAC, MARTRES TOLOSANE, MASCARVILLE, MIRAMONT DE COMMINGES, 
MIREPOIX SUR TARN, MONDOUZIL, MONTBERAUD, MONTCLAR DE COMMINGES, 
MURET, NOGARET, PALAMINY, PEYSSIES, PIBRAC, PIN-BALMA, PRUNET, 
PUYMAURIN, RAMONVILLE ST AGNE, RIEUMES, ROQUES, SAINT CLAR DE RIVIERE, 
SAINT GENIES BELLEVUE, SAINT IGNAN, SAINT SULPICE SUR LEZE, SAINTE 
LIVRADE, SAINT PE D'ARDET, SAINT PIERRE DE LAGES, SAINT RUSTICE, SALEICH, 
SALHERM, SALIES DU SALAT, SANA, SEPX, TOURNEFEUILLE.  
 
GROUPEMENTS DE COMMUNES : 
COMMUNAUTE DE COMMUNES CŒUR DE GARONNE, SICASMIR, SIVOM DU CANTON 
DE MONTESQUIEU VOLVESTRE, SYNDICAT INTERCOMMUNAL DES EAUX DES 
VALLEES DU GIROU DE L’HERS DE LA SAVE ET DES COTEAUX DE CADOURS, 
SYSTOM DES PYRENEES, SYNDICAT DE COMMUNES DES VALLEES DE L ARBAS ET 
DU BAS SALAT, SYNDICAT HERSAIN BOCAGE, SYNDICAT INTERCOMMUNAL A 
VOCATION SCOLAIRE DE BRETX MENVILLE ET SAINT PAUL SUR SAVE, SIE DES 
COTEAUX DU TOUCH. 
 
CONSEILLERS DEPARTEMENTAUX 
Canton de CAZERES / GNE Mme BAYLAC Sandrine 
Canton de TOULOUSE 2 M FABRE Jean-Michel 
Canton de PLAISANCE DU TOUCH Mme LECLERC Marie-Claude 
Canton de PECHBONNIEU M CUJIVES Didier 
Canton de TOULOUSE 7 Mme DEGERS Laurence 
Canton de TOURNEFEUILLE M FOUCHIER Dominique 
Canton de TOULOUSE 1 Mme HARDY Isabelle 
Canton de TOULOUSE 1 M KLOTZ Julien 
Canton de TOULOUSE 6 M LLORCA Jean-Louis 
Canton de TOULOUSE 11 M LUBAC Christophe 
Canton de LEGUEVIN Mme VOLTO Véronique 
 
 
ETAIENT EXCUSES : (428 membres) 
 
COMMUNES : 
BAGNERES DE LUCHON, BALESTA, BALMA, BARBAZAN, BAREN, BAX, BAZIEGE, 
BEAUCHALOT, BEAUMONT S/LEZE, BEAUPUY, BEAUTEVILLE, BEAUVILLE, BELBEZE 
DE LAURAGAIS, BELBEZE EN COMMINGES, BELLEGARDE SAINTE MARIE, 
BELLESSERRE, BENQUE, BENQUE DESSUS ET DESSOUS, BESSIERES, BILLIERE, 
BINOS, BOIS DE LA PIERRE, BOISSEDE, BONDIGOUX, BONREPOS – RIQUET, 
BONREPOS S/AUSSONNELLE, BORDES DE RIVIERE, BOUDRAC, BOULOC, 
BOULOGNE S/GESSE, BOURG D'OUEIL, BOUSSAN, BOUSSENS, BOUTX, BOUZIN, 
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BRAX, BRIGNEMONT, BRUGUIERES, BURGALAYS, BURGAUD (LE), CABANAC 
CAZAUX, CABANAC SEGUENVILLE, CALMONT, CAMBERNARD, CAMBIAC, CANENS, 
CAPENS, CARAGOUDES, CARAMAN, CARDEILHAC, CASSAGNABERE-TOURNAS, 
CASSAGNE, CASTAGNAC, CASTAGNEDE, CASTANET TOLOSAN, CASTELBIAGUE, 
CASTELGINEST, CASTELNAU D'ESTRETEFONDS, CASTERA VIGNOLES, CASTIES 
LABRANDE, CASTILLON DE LARBOUST, CATHERVIELLE, CAUBOUS, CAUJAC, CAZAC, 
CAZARIL, LASPENES, CAZARIL TAMBOURES, CAZAUNOUS, CAZAUX LAYRISSE, 
CAZEAUX DE LARBOUST, CAZENEUVE MONTAUT, CAZERES, CEPET, CESSALES, 
CHARLAS, CHAUM, CHEIN DESSUS, CIADOUX, CIER DE LUCHON, CIER DE RIVIERE, 
CIERP GAUD, CIRES, CLARAC, CORNEBARRIEU, CORRONSAC, COUEILLES, 
COULADERE, COURET, COX, CUGNAUX, CUGURON, CUING (LE), DEYME, DREMIL 
LAFAGE, ENCAUSSE LES THERMES, EOUX, ESCANECRABE, ESCOULIS, 
ESTANCARBON, EUP, FABAS, FAGET (LE), FALGA (LE), FIGAROL, FOLCARDE, 
FONTENILLES, FORGUES, FOS, FRANCARVILLE, FRANCAZAL, FRANCON, 
FRANQUEVIELLE, FRECHET (LE), FRONTIGNAN DE COMMINGES, FRONTIGNAN 
SAVES, FRONTON, FROUZINS, FUSTIGNAC, GAGNAC S/ GARONNE, GALIE, 
GARDOUCH, GARIDECH, GAURE, GENOS, GENSAC DE BOULOGNE, GRAGNAGUE, 
GRES (LE), HIS, HUOS, IZAUT DE L'HOTEL, JURVIELLE, JUZES, JUZET DE LUCHON, 
LABASTIDE CLERMONT, LABASTIDE PAUMES, LABASTIDE ST SERNIN, 
LABROQUERE, LABRUYERE DORSA, LACROIX FALGARDE, LAFITTE TOUPIERE, 
LAGRAULET ST NICOLAS, LAHITERE, LALOURET LAFFITEAU, LANDORTHE, LANTA, 
LAPEYROUSE FOSSAT, LARCAN, LAREOLE, LASSERRE – PRADERE, LATOUE, 
LATOUR, LATRAPE, LAUNAC, LAUTIGNAC, LAUZERVILLE, LAYRAC S/TARN, 
LECUSSAN, LEGE, LESCUNS, LESPITEAU, LESPUGUE, LHERM, LIEOUX, LILHAC, 
LONGAGES, LOUBENS LAURAGAIS, LOUDET, LOURDE, LUSCAN, LUSSAN ADEILHAC, 
MAILHOLAS, MALVEZIE, MANCIOUX, MANE, MARIGNAC LASCLARES, MARIGNAC 
LASPEYRES, MARQUEFAVE, MARSOULAS, MARTRES DE RIVIERE, MASSABRAC, 
MAURAN, MAURENS, MAURESSAC, MAUREVILLE, MAUVAISIN, MAUVEZIN DE L'ISLE, 
MAYREGNE, MAZERES S/SALAT, MELLES, MERVILLA, MERVILLE, MILHAS, 
MIRAMBEAU, MOLAS, MONCAUP, MONDAVEZAN, MONDILHAN, MONDONVILLE, 
MONES, MONESTROL, MONS, MONT DE GALIE, MONTAIGUT S/SAVE, MONTASTRUC 
DE SALIES, MONTASTRUC LA CONSEILLERE, MONTASTRUC SAVES, MONTAUBAN 
DE LUCHON, MONTBERNARD, MONTBRUN BOCAGE, MONTCLAR LAURAGAIS, 
MONTEGUT LAURAGAIS, MONTESPAN, MONTESQUIEU GUITTAUT, MONTGAILLARD 
DE SALIES, MONTGAILLARD LAURAGAIS, MONTGAILLARD S/SAVE, MONTGISCARD, 
MONTGRAS, MONTJOIRE, MONTLAUR, MONTMAURIN, MONTOULIEU ST BERNARD, 
MONTOUSSIN, MONTPITOL, MONTRABE, MONTREJEAU, MONTSAUNES, 
MOURVILLES BASSES, MOURVILLES HAUTES, MOUSTAJON, NAILLOUX, NENIGAN, 
NIZAN GESSE, ODARS, ONDES, OO, ORE, PAULHAC, PAYSSOUS, PECHABOU, 
PECHBONNIEU, PECHBUSQUE, PELLEPORT, PEGUILHAN, PEYRISSAS, PEYROUZET, 
PIN MURELET, PINS JUSTARET, PLAGNE, PLAGNOLE, PLAISANCE DU TOUCH, PLAN 
(LE), POINTIS DE RIVIERE, POINTIS INARD, POLASTRON, POMPERTUZAT, PONLAT 
TAILLEBOURG, PORTET D'ASPET, PORTET DE LUCHON, POUBEAU, 
POUCHARRAMET, POUY DE TOUGES, PRESERVILLE, PROUPIARY, PUYSSEGUR, 
RAZECUEILLE, REGADES, REVEL, RIEUCAZE, RIEUMAJOU, RIOLAS, ROQUEFORT 
S/GARONNE, ROQUESERIERE, ROUEDE, ROUMENS, SACCOURVIELLE, SAINT 
ANDRE, SAINT ARAILLE, SAINT AVENTIN, SAINT BEAT/LEZ, SAINT BERTRAND DE 
COMMINGES, SAINT ELIX SEGLAN, SAINT FELIX DE LAURAGAIS, SAINT FERREOL DE 
COMMINGES, SAINT FRAJOU, SAINT GAUDENS, SAINT GERMIER, SAINT JEAN, SAINT 
JEAN L'HERM, SAINT JORY, SAINT JULIA, SAINT LARY BOUJEAN, SAINT LAURENT, 
SAINT LEON, SAINT LOUP EN COMMINGES, SAINT MAMET, SAINT MARCEL PAULEL, 
SAINT MARCET, SAINT MEDARD,  SAINT MICHEL, SAINT PAUL D'OUEIL, SAINT PAUL 
S/SAVE, SAINT PE DELBOSC,  SAINT PIERRE, SAINT PLANCARD, SAINT ROME, SAINT 
THOMAS, SAINT VINCENT, SAJAS, SALLES ET PRAVIEL, SALLES S/GARONNE, 
SALVETAT LAURAGAIS (LA), SALVETAT ST GILLES (LA), SAMAN, SAMOUILLAN, 
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SARRECAVE, SAUBENS, SAUVETERRE DE CGES, SAVARTHES, SAVERES, 
SEDEILHAC, SEGREVILLE, SEILH, SEILHAN, SENARENS, SENGOUAGNET, SEYRE, 
SIGNAC, SODE, SOUEICH, TARABEL, TERREBASSE, THIL, TOUILLE, TOURREILLES 
(LES), TOUTENS, TREBONS DE LUCHON, TREBONS SUR LA GRASSE, URAU, UNION 
(L), VACQUIERS, VALCABRERE, VALENTINE, VALLEGUE, VARENNES, VAUDREUILLE, 
VAUX, VENDINE, VERFEIL, VERNET (LE), VIEILLE TOULOUSE, VIEILLEVIGNE, 
VIGNAUX, VIGOULET AUZIL, VILLARIES, VILLAUDRIC, VILLEFRANCHE DE 
LAURAGAIS, VILLENEUVE DE RIVIERE, VILLENEUVE LECUSSAN, VILLENEUVE LES 
BOULOC, VILLENEUVE TOLOSANE, VILLENOUVELLE. 
 
GROUPEMENTS DE COMMUNES : 
COMMUNAUTE AGGLOMERATION LE MURETAIN AGGLO, COMMUNAUTE DE 
COMMUNES AUX SOURCES DU CANAL DU MIDI, COMMUNAUTE DE COMMUNES DES 
COTEAUX DE BELLEVUE, COMMUNAUTE DE COMMUNES DES COTEAUX DU GIROU, 
COMMUNAUTE DE COMMUNES LE GRAND OUEST TOULOUSAIN, COMMUNAUTE DE 
COMMUNES DU FRONTONNAIS, COMMUNAUTE DE COMMUNES DES TERRES DU 
LAURAGAIS, COMMUNAUTE DE COMMUNES CŒUR ET COTEAUX DU COMMINGES, 
COMMUNAUTE DE COMMUNES CAGIRE GARONNE SALAT, SIVU ECOLE DE 
MUSIQUE, SICASMIR, SYNDICAT INTERCOMMUNAL DES EAUX DE LA VALLEE DU 
JOB, SYNDICAT MIXTE POUR ACCUEIL DES GENS DU VOYAGE DANS LA REGION 
OCCITANIE (SMAG MANEO), SIGEP LE SOULEDRE, SIVOM DE LA BURE, SIVOM DES 5 
CLOCHERS, SIVOM DU HAUT COMMINGES, SIVOM DE LA VALLEE DE LA SAVE, 
SIVOM DU CANTON DE MONTESQUIEU VOLVESTRE, SYNDICAT MIXTE ONDES 
GARONNE, SIVU POUR ECOLE DE SAUVETERRE BRUNCAN, SYNDICAT DES ECOLES 
DES TROIS VALLEES, SYNDICAT DES EAUX DE LA BAROUSSE ET DU COMMINGES, 
SIVOM DE SAINT GAUDENS MONTREJEAU ASPET MAGNOAC, SYNDICAT MIXTE 
POUR LA REHABILITATION DE L'ANCIENNE DECHARGE DE DREMIL LAFAGE, 
SYNDICAT DE GESTION DE LA SAVE ET DE SES AFFLUENTS, SYNDICAT 
INTERCOMMUNAL D’ENLEVEMENT DES ORDURES MENAGERES (SIPOM de REVEL), 
SYNDICAT INTERCOMMUNAL DES EAUX DU TARN ET DU GIROU, SYNDICAT 
INTERCOMMUNAL DES EAUX DES CANTONS CENTRE ET NORD DE TOULOUSE, 
SYNDICAT MIXTE D’ETUDE ET D’AMENAGEMENT DE LA GARONNE (SMEAG), 
SYNDICAT MIXTE DE REALISATION DECHETTERIE COLLECTES SELECTIVES 
TRAITEMENT (DECOSET), SYNDICAT MIXTE EUROCENTRE (ZAC EUROCENTRE), 
SYNDICAT INTERCOMMUNAL D'ACTION SOCIALE EN MILIEU RURAL (SIASCAR), 
POLE D’EQUILIBRE TERRITORIAL ET RURAL DU PAYS COMMINGES PYRENEES, 
SYNDICAT MIXTE DU MUSEE ET JARDINS DU CANAL DU MIDI, SYNDICAT 
INTERCOMMUNAL A VOCATION SCOLAIRE DE BRETX MENVILLE ET SAINT PAUL SUR 
SAVE, POLE D’EQUILIBRE TERRITORIAL ET RURAL PAYS TOLOSAN, SIVOM DES 
ECOLES LE FAGET LOUBENS VENDINE FRANCARVILLE, SYNDICAT MIXTE 
INTERDEPARTEMENTAL DE LA VALLEE DE LA LEZE (SMIVAL), SYNDICAT MIXTE 
HAUTE GARONNE MONTAGNE, SYNDICAT MIXTE GARONNE AUSSONNELLE LOUGE 
TOUCH (SMGALT), SYNDICAT MIXTE GARONNE AMONT, SIVU DU COLLEGE 
GEORGES BRASSENS, SYNDICAT MIXTE POUR L'AMENAGEMENT DE LA FORET DE 
BOUCONNE, SYNDICAT DU RIEUTAREL. 
 
CONSEILLERS DEPARTEMENTAUX 
Canton d'ESCALQUENS M ARSEGUEL Patrice 
Canton de VILLEMUR SUR TARN Mme BARRIERE Karine 
Canton de TOULOUSE 3 Mme BOYER Anne 
Canton de TOULOUSE 2 Mme COURADE Christine 
Canton de TOULOUSE 10 M DE SCORRAILLE Jean-Baptiste 
Canton de SAINT GAUDENS M. DUCLOS Jean-Yves 
Canton de TOULOUSE 6 Mme EL KOUACHERI Zohra 
Canton de TOULOUSE 5 M FELLAH Morad 
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Canton de CASTELGINEST Mme FLOUREUSSES Sandrine 
Canton de TOULOUSE 3 M GABRIELI Alain 
Canton de PECHBONNIEU Mme GEIL-GOMEZ Sabine 
Canton de TOULOUSE 8 M GIBERT Vincent 
Canton de TOULOUSE 4 Mme GOFFRE-PEDROSA Inès 
Canton de TOULOUSE 9 Mme HONVAULT Caroline 
Canton de TOULOUSE 10 Mme LAMANT Sophie 
Canton de SAINT GAUDENS Mme LAURENTIES Céline 
Canton de BLAGNAC Mme MALRIC Line 
Canton de TOULOUSE 11 Mme MASELLA Lauriane 
Canton de TOULOUSE 9 M PÈRE Marc 
Canton d'ESCALQUENS Mme POUMIROL Emilienne 
Canton de TOULOUSE 5 Mme SAINT-AUBIN Anaïs 
Canton de TOULOUSE 7 M SIMION Arnaud 
Canton de TOULOUSE 4 M TARAVELA Aurélien 
 

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 
 
 DISCOURS D’ACCUEIL 
 

✓ MONSIEUR THIERRY SUAUD, CONSEILLER DEPARTEMENTAL, MAIRE DE 
PORTET SUR GARONNE 
 
« Je vais saluer tout de suite mes collègues du Département, parmi lesquels notre 
PRESIDENT, Sébastien VINCINI, Maryse VEZAT-BARONIA, Première Vice-Présidente, 
Jacques OBERTI, présent tant en sa qualité de Maire que de Président Départemental de 
l’Association des Maires de France, et vous saluer toutes et tous et vous dire que cette salle 
du Confluent retrouve tout son enthousiasme, son bonheur et sa raison d’être : elle vous 
accueille.  
 
C’est un plaisir, comme c’est un devoir, d’accueillir ici les collègues lorsqu’ils souhaitent se 
rencontrer, se réunir, échanger et dialoguer. D’ailleurs, on a déjà tellement discuté depuis 
que l’on est arrivé que je n’ai pour ma part plus de voix, tellement les sujets de l’ingénierie 
ont fait partie de nos échanges depuis ce début de matinée et vont forcément continuer. 
Parce qu’au fond, quel beau département qui nous permet d’avoir un tel soutien pour tous 
ces sujets qui sont des sujets du quotidien pour lesquels nos concitoyens croient souvent 
que nous sommes rompus à l’exercice, qu’on aurait les compétences en toutes choses, et 
tous ces sujets qui sont ceux du droit, de l’urbanisme, de l’aménagement, ou ceux du 
développement économique, pour lesquels nous avons à la fois besoin de formation et quel 
beau catalogue de formations que celui qui nous est proposé et à la fois d’un soutien 
logistique, d’un soutien technique, d’ingénierie.  
 
C’est en vous rencontrant, à travers le département, lors des commissions territoriales du 
SDEHG que je mesure peut-être le plus concrètement combien dans nos diversités, toutes 
nos communes, quelle que soit leur taille, ont besoin, ici ou là, ici et là, d’un soutien, d’une 
ingénierie pour pouvoir faire aboutir les sujets pour lesquels nous sommes élus, pour pouvoir 
porter cet engagement que nous ont confié nos concitoyennes et nos concitoyens.  
 
Vous le savez, cette période est propice aux enjeux réglementaires, aux difficultés 
réglementaires, là où d’aucun, l’Etat, nous parle parfois de simplification et souvent 
d’accélération, et ces sujets réglementaires, je mesure combien, sans cet échange, entre 
nous d’abord pour fixer le cap politique, pour faire jaillir les questions des territoires et puis 
ensuite avec le soutien logistique, technique et d’ingénierie des agents de HAUTE-
GARONNE INGENIERIE - ATD, que je salue et que je remercie.  
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Sans ce soutien, beaucoup de nos sujets resteraient dans les cartons ou dans les tiroirs de 
nos bureaux. C’est donc véritablement un plaisir de vous accueillir, les collègues - j’oserai 
dire « ça fait longtemps, cher Jacques » depuis que le Congrès des Maires nécessite plus de 
places que n’en offre cette salle du Confluent. Sachez que vous êtes ici, pas tout à fait au 
centre du département - car dit comme ça je vais me fâcher avec quelques-uns d’entre vous 
- mais dans tous les cas, sur une commune suffisamment centrale pour que de Portet-sur-
Garonne soit aussi la ville de la confluence, non seulement de l’Ariège et de la Garonne, 
mais aussi des élus de ce département de Haute-Garonne. 
Bienvenue !  
 
Merci Monsieur le PRESIDENT et Madame VEZAT-BARONIA d’avoir choisi encore 
aujourd’hui Portet-sur-Garonne pour nos travaux. » 
 
 

✓ MONSIEUR SEBASTIEN VINCINI, PRESIDENT DU CONSEIL DEPARTEMENTAL, 
PRESIDENT DE HAUTE-GARONNE INGENIERIE 
 
« Madame la Vice-Présidente,  
Chers collègues Conseillères et Conseillers départementaux, 
Messieurs les Présidents de l’AMF et l’AMRF, 
Mesdames et Messieurs les Maires et Présidentes, Présidents d’EPCI, 
Messieurs les représentants de l’AUAT et de l’ANCT, 
Chers collègues, 
 
Merci Monsieur le Maire, cher Thierry, de nous accueillir dans cette salle et pour tes propos 
introductifs. 
 
Je suis particulièrement heureux de vous présenter aujourd’hui à l’occasion de cette 
Assemblée générale, le bilan d’activités de notre agence Haute-Garonne Ingénierie et 
d’ouvrir avec vous de nouvelles perspectives d’évolution. 
 
Votre présence signale, je le sais, votre attachement à notre établissement.  
 
Pour ma part, depuis ma prise de fonction, je mesure au quotidien la diversité de vos 
demandes et la qualité d’expertise de nos agents qui vous répondent. 
Je veux saluer ici leur engagement, les remercier pour leur professionnalisme et leur 
sérieux. 
 
Au cours de l’année 2022, ils ont assuré 20 000 prestations, gratuites, auprès de plus de 600 
collectivités adhérentes dans des domaines variés : juridique, financier, numérique et 
d’ingénierie de projet. 
Des demandes de prestations en augmentation constante de 15 % par rapport à l’année 
passée et qui vous seront présentées de façon plus détaillée toute à l’heure. 
 
Je veux également souligner l’importance de l’activité Formation des élu(e)s : 57 
formations bâties pour vous et avec vous ont été organisées en 2022. Elles ont bénéficié à 
plus de 500 élus. 
La multiplicité des sujets à traiter à laquelle s’ajoutent les évolutions règlementaires nous 
obligent nous élus à d’incessantes adaptations. L’offre de formation est ainsi construite pour 
vous accompagner face à cette complexité. 
Je rappelle que la formation est un droit pour tous les élus quel que soit son mandat (rang de 
conseiller municipal ou élu d’opposition). Il ne faut donc pas hésiter à y avoir recours. 
 
C’est un honneur pour moi de présider cette institution qui depuis plus de 30 ans - et je 
souhaite rendre ici hommage à mes prédécesseurs - vous accompagne au quotidien dans 
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l’exercice de votre mandat. Une institution qui se transforme et doit encore évoluer pour 
s’adapter pour répondre au mieux à vos besoins. 
 
C’est un véritable service public de proximité, conforté par la Loi car l’ingénierie 
territoriale relève des compétences du Département, auquel je suis très attaché, qui agit 
dans une neutralité et une impartialité qui font sa force. 
 
C’est un véritable outil de solidarité territoriale, car on le sait, les inégalités d’expertises 
sont aussi facteur d’inégalités territoriales. 
 
C’est un centre de ressources permanent, pluridisciplinaire, renforcé par la plateforme 
des partenariats précédemment évoqués, qui allie connaissance territoriale et 
transversalité d’analyse. 

 
Enfin, c’est un véritable outil collaboratif qui nous permet aujourd’hui, d’appréhender 
l’ingénierie de demain. Les défis sont encore devant nous, nombreux ! 
 
Nous devons préserver ce conseil sur mesure qui vous est cher, je m’y engage.  
Mais nous devons aussi trouver les coopérations nécessaires pour projeter nos collectivités 
vers l’avenir, travailler notre vision d’aménagement au global sur l’ensemble des territoires, 
sans opposer la montagne à l’urbain, sans opposer la métropole au rural. 
 
Il est important de développer cette vision partagée de la Haute-Garonne pour agir 
ensemble, pour aller plus loin, plus vite dans la nécessaire adaptation aux changements 
auxquels nous sommes confrontés. 
Les transformations écologiques, sociales et économiques que nous connaissons sont d’une 
amplitude inconnue jusqu’à présent. 
Nous ne pouvons pas y faire face de façon isolée chacun dans nos champs de 
compétences, mais devons agir ensemble. 
 
L’expertise territoriale peut beaucoup ! 
Haute-Garonne Ingénierie y a toute sa place.  
 
L’expertise territoriale sait documenter, analyser, cartographier les interdépendances 
territoriales qui nous sont invisibles. Elle nous éclaire et peut construire le socle des 
coopérations.  
 
Vous le savez :  
- Je fais le choix de l’adaptation et de l’action sans fatalisme, 
- Je fais le choix de l’ouverture pour trouver des solutions intelligentes et partagées. 
 
Je me réjouis de la présence à nos côtés aujourd’hui pour la première fois de nos 
partenaires de l’AUAT et l’ANCT. La métropole n’est pas un isolant comme le reste du 
département n’est pas une enclave. Il est important de travailler ensemble sur ces grandes 
questions de l’aménagement. 
Je suis certain que nous trouverons ensemble dans les prochains mois les leviers de 
coopération : 
- pour retrouver le chemin d’une prospective à la bonne échelle, 
- pour se projeter et faire des choix éclairés, 
- dans le respect et la complémentarité, 
et inscrire notre action dans une trajectoire d’équilibre des territoires et de solidarité. 
 
Oui, nous devons nous projeter ! 
Adapter cet outil collectif qu’est Haute-Garonne Ingénierie pour répondre à vos attentes. 
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Nous venons de recevoir les conclusions du contrôle de la Cour Régionale des 
Comptes qui a mené son travail d’analyse depuis juillet 2022 au sein de notre 
établissement. 
Sept recommandations nous ont été formulées et vous seront présentées tout à l’heure. 
Loin de considérer cela comme un contrôle strict ou une sanction, je m’en saisis, 
comme une opportunité, comme un « audit » gratuit qui va guider notre feuille de route. 
 
Parmi ces recommandations, l’élaboration d’un projet d’établissement figure en 
premier point. Ce projet dont le principe a été validé en 2021 n’a pu se déployer. 
 
C’est désormais pour moi une priorité pour 2024 pour : 

- redéfinir notre stratégie d’agence,  
- ajuster nos missions et prestations,  
- repenser notre organisation, notre communication. 
 
Nous le construirons avec vous. Il doit nous permettre de mettre en adéquation vos 
besoins et l’outil que représente Haute-Garonne Ingénierie. 
 
J’ai évoqué dans mes précédentes prises de parole la nécessité : 
- de simplification des dossiers d’aménagement urbain, 
- la coordination de l’instruction du droit du sol, 
- des prestations à mettre en place sur le volet numérique, 
- d’appréhender la question des mobilités à l’échelle départementale, 
- l’accompagnement à la bifurcation écologique. 
 
Mais aussi plus largement, la nécessité de travailler une nouvelle doctrine d’aménagement 
du territoire. 
Cela n’appelle pas à ce stade d’annonces nouvelles ! C’est un travail à engager, avec vous, 
dans cet esprit partenarial qui a toujours prévalu et que je tiens à conserver. 
 
Nous en avons largement échangé avec Maryse VEZAT-BARONIA qui pilote ces questions 
d’aménagement en qualité de Vice-Présidente du département, de Haute-Garonne 
Ingénierie et de Présidente du CAUE.  
 
Ce projet d’établissement sera l’occasion de travailler ces questions, d’en 
appréhender la faisabilité et de vous soumettre des propositions concrètes et 
réalistes. 
 
Vous le voyez, Haute-Garonne Ingénierie reste l’outil pertinent pour : 
- vous accompagner au quotidien, répondre à vos questions,  
- vous apporter une aide pour construire votre projet, qu’il soit municipal, intercommunal ou 
sur un territoire plus large, 

- que vous soyez en milieu urbain, rural, de montagne ou d’hypercentre. 
 
Mon objectif peut se traduire par la formule du chercheur et urbaniste Jean-Marc Offner : 
" Pas de zones blanches pour la matière grise ". 
 
Nous sommes mobilisés, avec nos équipes, avec le Conseil d’administration, pour 
poursuivre cet appui indispensable : 
- à votre service, 
- au service de l’action publique, du service public, 
- au service de tous les haut-garonnais et haut-garonnaises. 
Je vous remercie et vous souhaite une belle assemblée générale. » 
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 PRESENTATION DU BILAN D’ACTIVITE 2022  
 

✓ MONSIEUR FREDERIC DRINAL, DIRECTEUR DELEGUE DE HAUTE-GARONNE 
INGENIERIE 
 
Après avoir remercié Messieurs SUAUD et LE PRESIDENT pour leurs discours d’accueil, 
Monsieur DRINAL remercie les membres de l’assemblée pour leur présence.  
 
S’adressant aux collègues de l’agence, il témoigne de sa fierté de travailler avec une équipe 
si compétente, rigoureuse et consciencieuse pour laquelle la réponse à l’usager et le sens 
du service public représentent le fil rouge du quotidien de leurs actions.  
Il remercie également les collègues en charge de l’organisation de cette séance pour le 
temps consacré à sa préparation. 
  
Rappelant que l’Assemblée générale annuelle est l’occasion de présenter aux membres le 
travail accompli, Monsieur DRINAL indique qu’elle n’en est pas moins un outil de perspective 
permettant d’aborder les chantiers à venir ainsi que les nouveaux besoins émergents devant 
les complexités administratives et techniques rencontrées au quotidien.  
 
Il confirme qu’il s’agit bien là de la ligne tracée par Monsieur le PRESIDENT :  
- répondre aux préoccupations premières des communes et intercommunalités, 
- produire des études, des conseils et une assistante de qualité, 
- produire des livrables simples, clairs et efficaces,  
- faire évoluer l’agence vers des nouveaux besoins tels qu’exprimés par les 661 adhérents 
qu’elle compte aujourd’hui. 
 
Conformément aux dispositions de l’article 10 des statuts de l’agence, Monsieur DRINAL 
informe que l’Assemblée générale ordinaire doit se prononcer sur : 
- le rapport d’activité de l’agence, 
- ses comptes, 
- sa politique générale. 
 

A l’appui du diaporama présenté, il présente le bilan chiffré de l’agence pour 2022. 
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Il poursuit en détaillant les missions de l’agence puis présente les documents remis ce jour 
aux adhérents :  
- le rapport d’activités 2022, 
- la plaquette de l’agence, 
- le portrait de territoire du département, 
- le portrait de territoire de chaque commune adhérente. 
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✓ BILAN DES SERVICES 
 
Le bilan des services est articulé autour d’un quizz destiné à l’auditoire, présenté par Marie 
ORRIOLS, Chargée de mission stratégie et planification, puis argumenté et développé par 
les agents des différents services de Haute-Garonne Ingénierie-ATD : 

 
- Assistance et Conseil Juridique : Arnaud DA SILVA, Chef de service, 
- Assistance et Conseil Financier : Martine DECHAZEAUX et Louis DEMANGE, Chef 

de service et Conseiller en finances locales, 
- Formation des élus : Emilie FERRAND et Alain BERNIERE, Conseillers Formation, 
- Information des élus : Laurent CHINCHOLE, Coordonnateur de la cellule information 

des élus, 
- Assistance et conseil en urbanisme : Jean-Pierre CESCHIN, Chef de service, 
- Etudes territoriales : Loïc ISNARD et Chloé FAVRE, Chef de service et chargée 

d’études en aménagement territorial et urbanisme, 
- Ingénierie et expérimentations territoriales : Julie FELDMAN, cheffe de projets 

politiques et développement territorial, 
- Observatoire territorial : Carole JARASSIER et Philippe MAILHO, coordonnateurs des 

cellules Etudes de données et Cartographie, 
- Accompagnement numérique et informatique : Nathalie DUMOND et Cyril MIJOULE, 

coordonnatrice du pôle Assistance informatique et Adjoint au chef de service, 
- Pôle développement : Chloé BACON, Chargée de projets Alimentation et circuits courts. 
 
Les réponses exactes sont matérialisées dans les planches ci-dessous par une ou plusieurs    
étoile(s) verte(s) →            
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INTERVENTION DE MONSIEUR LE PRESIDENT  
 
Monsieur le PRESIDENT précise que Haute-Garonne Ingénierie permet au Département, en 
qualité de personne publique associée, d’émettre des avis pertinents sur les PLUIH de 
Toulouse Métropole, assurant une vision partagée et intelligente de l’aménagement urbain 
métropolitain. Il salue l’expertise du travail fourni par l’agence aux élus du département, 
soulignant l’esprit critique et technique apporté ainsi que la neutralité et l’impartialité opérées, 
leur conférant ainsi un regard objectivé. 
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INTERVENTION DE MONSIEUR LE PRESIDENT  
 
Monsieur LE PRESIDENT rappelle que le département a déployé la fibre sur l’ensemble du 
territoire haut-garonnais et sollicite l’assemblée présente sur la réflexion à tenir quant à 
l’évolution de l’appui à opérer en matière de numérique. Il invite les élus à se questionner sur 
le sujet, notamment l’utilisation de la fibre pour le développement du service public, la 
protection des données des individus et des services publics. Il indique avoir déjà missionné 
les élus départementaux sur cette thématique et précise que Monsieur DENOUVION et 
Madame VEZAT-BARONIA travaillent sur une nouvelle feuille de route du numérique afin de 
proposer un catalogue de services axé sur la cybersécurité. Il informe que l’agence a toute 
légitimité pour trouver sa place dans ce travail collaboratif dont les nouveaux outils devraient 
être proposés et déployés sur l’année 2024. 
 
 

 
 

 
 
BILAN FINANCIER 2022 
 
Madame GUISTI procède à la présentation des éléments financiers. 
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✓ RAPPEL DU CADRE BUDGETAIRE DE L’AGENCE 

 
✓ COMPTE ADMINISTRATIF 2022 : RESULTAT DE FIN D’EXERCICE 2022 
 

 
 

✓ BUDGET PRIMITIF 2023 : ETAT D’EXECUTION 
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 POLITIQUE GENERALE DE L’AGENCE 
 
La politique générale de l’agence est déterminée par le rapport d’observations de la CRC et 
par la mise en œuvre des recommandations, dont le projet d’établissement.  
Elle comporte également le programme de formation des élus élaboré pour ‘l’année 2024. 
 

✓ LE RAPPORT D’OBSERVATIONS DE LA CRC 
Monsieur DUPRE rappelle les diverses étapes de la procédure et présente les 7 
recommandations formulées par la CRC. 
 

 
 

 
 

✓ LE PROJET D’ETABLISSEMENT 
 

Monsieur POULIES en détaille le contexte, les objectifs, les modalités ainsi que les 
phases d’exécution. 
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✓ LE PLAN FORMATION DES ELUS 2024 
 
Madame GUISTI procède à la présentation du plan formation destiné aux élus locaux 
pour l’année 2024. 
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 VOTE DE L’ASSEMBLEE  
 
Conformément aux dispositions de l’article 10 des statuts de l’agence, Monsieur le 
PRESIDENT invite l’Assemblée générale à se prononcer sur : 
- le rapport d’activités 2022, 

- le bilan financier 2022, 

- la politique générale de l’agence. 

 
Après en avoir délibéré, les membres de l’Assemblée générale présents ou représentés, à 
l’unanimité approuvent : 
- le rapport d’activités 2022 présenté, 

- le rapport financier 2022 proposé,  

- les orientations de la politique générale de l’agence telle que présentée. 

 

Vote pour :  unanimité des membres présents et représentés 

Vote contre :  aucun 

Abstention :  aucune 

 
 

ASSEMBLEE GENERALE EXTRAORDINAIRE 
 
Monsieur le PRESIDENT indique qu’en l’absence du quorum requis, la séance est 
ajournée. Il informe l’assemblée que celle-ci est reportée au mardi 28 novembre 2023 à 
10 h dans cette même salle du Confluent.  
 
 
Monsieur le PRESIDENT demande aux membres de l’Assemblée générale s’ils ont des 
questions ou observations à formuler.  
 

✓ Intervention de Monsieur Jacques CHARRIE, Maire de REBIGUE qui adresse ses 
remerciements à l’ensemble des services de l’agence puis souligne l’assistante opérée 
dernièrement par le service juridique qu’il remercie particulièrement pour l’aide précieuse 
apportée et l’investissement démontré.  
 

✓ Intervention de Madame Evelyne CESSES Maire de BOURG-SAINT-BERNARD qui 
fait part de problèmes rencontrés lors des branchements sur les réseaux dédiés à la fibre. 
Elle informe que les opérateurs n’hésitent pas à se débrancher mutuellement, au détriment 
des administrés. Sur l’invitation de Monsieur le PRESIDENT, M. DENOUVION, Président de 
Haute-Garonne Numérique (HGN) précise que HGN et son délégataire, la société FIBRE 31, 
sont en charge du déploiement de la fibre sur le territoire Haut-Garonnais (hors Métropole) et 
que les branchements sont opérés par les opérateurs eux-mêmes de manière indépendante. 
Il informe toutefois qu’en cas de problème, les services de Haute-Garonne Numérique ou 
ceux du délégatoire peuvent être interpellés par téléphone pour répondre aux questions ou 
problématiques rencontrées par les collectivités.  
 

✓ Intervention de Monsieur Jean-Paul DELMAS, Maire de GRENADE et Vice-Président 
de l’Association des Maire de France 31 (AMF31) qui en premier lieu remercie l’Agence 
pour l’aide et le soutien apportés aux collectivités.  
En qualité de Vice-Président de l’AMF31, il évoque la problématique des « millefeuilles 
territoriaux » et informe apporter son soutien au Département pour la défense de cet échelon 
territorial indispensable.  
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Monsieur LE PRESIDENT indique qu’il n’y a rien de confirmé à ce sujet, le département 
constituant un échelon utile, ayant toute sa place auprès des communes.  
Il remercie Monsieur DELMAS pour le soutien manifesté et félicite les représentants de 
l’AMF31 qui n’hésitent pas à se faire entendre chaque fois qu’il le faut pour défendre 
l’échelon communal, concluant que la résilience tire sa force du maillage des 36 000 
communes françaises.  
 
Avant de clôturer la séance, Monsieur le PRESIDENT propose de diffuser sur l’écran de 
présentation la synthèse graphique réalisée en direct par Monsieur Pierre CHANUT, Chargé 
de projet ingénierie et expérimentation territoriales et facilitateur graphique. 
 
En l’absence de questions et d’observations complémentaires, il lève la séance à 12h15. 

 
 
 Fait à Toulouse, le   

 
 
 
 

Sébastien VINCINI 
Président de Haute-Garonne Ingénierie-ATD 

20 décembre 2023
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